

రైతు భరోసా అందరికీ కాదు; ఒక్కరికే!

➤ మొదటిపేజీ తరువాయి...

కర్ణాటకలో అటకెక్కిన హామీలు

కాంగ్రెస్ పార్టీ కర్ణాటకలోనూ ఆరు గ్యారంటీలతో అధికారంలోకి వచ్చింది. తీరా అధికారంలోకి వచ్చాక ఆ హామీల అమలును అటకెక్కించేసింది. మరీ ముఖ్యంగా కరెంట్ విషయంలో అక్కడి రైతులు, పరిశ్రమల తీవ్ర ఇబ్బంది పడుతున్నారు. ఎన్నికలకు ముందు ఏడు గంటల నిరంతర విద్యుత్తు ఇస్తామని నమ్ముబలికిన కాంగ్రెస్ పార్టీ, నాలుగైదు గంటలు.. అది కూడా రెండుమూడు డఫాలూగా ఇస్తున్నది. ఈ విషయాన్ని స్వయంగా ఆ రాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎం డి.కె. శివకుమార్ ఒప్పుకోన్నారు. వ్యవసాయానికి 24 గంటల కరెంట్ అవసరం లేదని కూడా నెలవిచ్చారు. పౌరపాలన ఇక్కడ కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే.. కర్ణాటకకంటే దారుణ పరిస్థితులు ఎదురౌతూ వచ్చి వస్తుందని ఇప్పటికే ప్రజలకు అర్థమైంది.



రెండు నాల్గల ధోరణి తగదు

కాంగ్రెస్ అధికారంలోకివస్తే అనే అలోచనతోనే భయపడుతున్నది. ఎందుకంటే రైతుభరోసాపై కాంగ్రెస్ నేతలు చేసిన ప్రకటన హడల్ పుట్టిస్తున్నది. భూమి ఉన్న వారికి రైతుభరోసా ఇస్తే రైతులు కష్టపడతారు. కాల్ రైతులకు ఇస్తే భూమి పట్టా ఉన్న యజమానికే ఇవ్వతారు. కాంగ్రెస్ గెలవదు కానీ.. తప్పిదాల గెలిస్తే వారి పరిపాలన ఎలా ఉంటుంది? ఈ రోజు రేవంత్ రెడ్డి మాటలతో అర్థమవుతుంది. కాంగ్రెస్ వస్తే అన్నింటికీ కోతలే ఏర్పడే అవకాశం ఉన్నది. మాకు నాలుగు కిలోమీటర్లు దాటితే కర్ణాటక రాష్ట్రం గ్రామాలు ఉన్నాయి. అక్కడి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిస్తే నుంచి కరెంట్ నరిక్కో లేక రైతులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. తెలంగాణ రైతులు, ఓటర్లు బాగా ఆలోచించి ఓట్లు వేయాలి. లేకపోతే కర్ణాటక రైతులకు వచ్చిన గతే మనకు పడుతుంది.

-శైలేంద్రవార్, రైతు, దామరగడ్డ మండలం, నారాయణపేట జిల్లా



ఓటుతోనే కాంగ్రెస్కు బుద్ధి చెప్పాలి

తెలంగాణ అభివృద్ధిలో ఎప్పుడూ పండు గైంది. రైతులందరూ సంతోషంగా రెండు పంటలు పండించుకోవడం వల్ల కానీ కాంగ్రెస్ వచ్చింది. రైతులకు ఇది చేస్తే.. అది చేస్తే అంతా ఊడరగోడుతున్నారు. వాళ్లు ఇచ్చిన గ్యారంటీలను పక్కాగా అమలు చేస్తామనే నమ్మకం వాళ్లకే లేదు. ఇక జనానికి ఏముంది. కాల్ రైతులకు ఏదో మేలు చేస్తామని అనుకుంటున్నది కాంగ్రెస్. కానీ వాళ్ల తెలివితేలిని నిర్ణయాల్లో కాల్ రైతుకే కప్పాలి తెస్తారు. రైతుభరోసా కాల్ రైతులకు కాదు, కాల్ రైతులకు కాదు ఎందుకంటే రైతులను మోసం చేసే కాంగ్రెస్కు ఓటు దూరంగా బుద్ధి చెప్పాలి.

-ఓ రాజేశ్వరి, మినాశా రైతు, మియాపూర్, నల్గొండ జిల్లా (పద్దెండు)



రేవంత్ రైతులను ముంచే మాటలు

భూమి యజమాని లేదా కాల్ రైతు ఎవరో ఒకరికే రైతుభరోసా ఇస్తామని రేవంత్ రెడ్డి మాట మారుస్తున్నాడు. భూమి యజమానికీస్తే కాల్ రైతుకు రాదని.. కాల్ రైతుకిస్తే భూ యజమానికీ రాదని అయోచనం చేస్తున్నాడు. ఇప్పుడే ఇన్ని మాటలు మాట్లాడుతున్నాడు.. ఇక అధికారం వస్తే ఎన్ని ఏపాల్స్లో.. రైతులు వాళ్లకు నచ్చిన విధంగా కాల్ రైతు ఇస్తారు. ఇలాంటి పుచ్చు రికార్డుతో ఎలా పొందుకుంటారు.. రైతు భరోసా ఎట్లా ఇస్తారు. కాంగ్రెస్ వాళ్లు చెప్పిన విధంగా చేస్తే కాల్ రైతు ఇవ్వడానికి యజమానులు ఎందుకంటారు. ఇటు భూ యజమానులను అటు కాల్ రైతులను కాంగ్రెస్ వాళ్లు నట్లే ముంచాలని చూస్తున్నారు. వాళ్లు మాటలు నమ్మి ఓటిస్తే రైతులు చాలా ఇబ్బంది పడతారు. రైతులు అలోచించాలి.

-కళ్యాణ్ లక్ష్మిరెడ్డి, రైతు, చొప్పడం, కరీంనగర్ జిల్లా

ఎప్పుసాన్ని ఆగం చేయాలని సూత్రాండు

రేవంత్ రెడ్డి ఎప్పుసాన్ని ఆగం చేయాలని సూత్రాండు. రైతుభరోసా పథకంపై పూటో మాట మాట్లాడుకుంటు పరిశోధన చేశాండు. ఓ సారి కాల్ రైతులకు కూడా రైతుభరోసా ఇస్తా అంటుంది. మరోసారి ఇవ్వాలి అంటుంది. యజమానికీ కాల్ రైతుకీ ఎవరికీ ఒక్క లకే ఇస్తా అంటుంది.. ఇలాంటి మతిలేని వ్యాఖ్యలతో రేవంత్ రెడ్డి అసలు రంగం బయటపడ్డది. దీని మీదనే ఇట్లా అంటే కాంగ్రెస్ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలు ఉత్తి త్రియే అని తెలుస్తోంది. ప్రజలను మభ్యపెట్టడానికే అని అర్థమవుతోంది. కాంగ్రెస్ విధానాలతో రైతులకు ఎలాంటి మేలు జరగదు. ఆ పార్టీని బోధించడంతో సీడ పోతుంది. - అయ్యల నమ్మయ్య, కాల్ రైతు, ఎడవల్లి, మహా దేవపూర్, జయశంకర్ భూపాలవల్లి

కాంగ్రెస్ హామీలను నమ్మి మోసపోవద్దు

భూమి యజమాని, కాల్ రైతులకు రైతుభరోసా ఇస్తామని మొదట చెప్పి ఇప్పుడు మాట మార్చడం బీబీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డికే చెబ్బింది. రైతుల విషయంలో కాంగ్రెస్ నేతలు రెండు నాల్గల ధోరణి అవలంబిస్తున్నారు. రేవంత్ రైతులపై ఉన్న కబళిమేమీ చూపిస్తున్నారని అర్థమైంది. కర్ణాటక నంకేమ్లం కోసం సీఎం కేసీఆర్ ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకోవాలని, ఇవ్వని హామీ కూడా నిరవేది రైతులందరినీ తెలియజేయాలి. కానీ, పూటోమాట మాట్లాడుతూ వచ్చిన గడువుతున్న కాంగ్రెస్కు రైతులే గుణ పాతం చెప్పాలి. కాల్ రైతులను మోసం చేసేందుకు ఆ పార్టీ పని గట్టుకున్నది. కాంగ్రెస్ హయామాటలు, వాగ్దానాలను నమ్మి మోసపోవద్దు.

-కుడికళ్ల నాగేశ్వరరెడ్డి, రైతు సంఘం గ్రామ అధ్యక్షుడు, కనిపిట్ల, వరల జిల్లా



రేవంత్ వన్నీ దొంగమాటలే

రైతుభరోసా విషయంలో కాంగ్రెస్ నేతల దొంగ మాటలు బట్టబయలు య్యాయి. భూ యజమానికీ, కాల్ రైతులకు మధ్య కొత్త పంచాయితీ పెట్టే కుట్రకు తెరలేపారు. ఇదంతా తెలంగాణ రైతాంగం గమనించింది. రైతుల మధ్య పంచాయితీ పెట్టడానికి రేవంత్ రిసీసీ కాల్ రైతులకు తెలివినా ప్రయత్నిస్తున్నారు. కాల్ రైతులకు తెచ్చే మూడేండ్ల పాటు ఒకటి భూమిని మరొకరు కాల్ రైతు చేసుకోంటే తదుపరి ఆ భూమి కాల్ రైతుదారునికే చెందుతుంది. అప్పుడు భూ పంచాయితీలతో రైతులు కొట్టుకు వాల్సా వస్తుంది. మొదట్లో రైతులందరూ దండగ అని చెప్పి.. ఇప్పుడు ఓట్ల కోసం యజమానికీ, కాల్ రైతుకు సాయం చేస్తాం అని కల్లబొల్లి మాటలు చెబుతున్నారు. రైతులంతా కాల్ గుర్తుపై ఓటిసి రావడానికి మంచి చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటుకు సహకరించింది.

-గుండ్ల నాగయ్య, కుంటపల్లి, మల్లాల మండలం, నూర్యాపేట జిల్లా



రేవంత్ వివాదాలకి మాటలు

కాంగ్రెస్ ఎన్నికల మ్యూసికల్స్లో చెప్పింది కటి. ఇప్పుడు చెబుతున్నది మరొకటి. ఇదేం పద్ధతి రేవంత్ రెడ్డి. రైతు భరోసా కింద కాల్ రైతులకు రూ. 15 వేలు, కూలీలకు 12వేలు ఇవ్వమంటుంది. ఇప్పుడు యజమానికీస్తే.. కాల్ రైతులకు లేదు. కాల్ రైతులకిస్తే.. యజమానికీ లేదంటున్నాడు. రైతుభరోసా ఏడాదికి రూ. 15 వేలా, ఎకరానికి రూ. 15 వేలా.. తెలుస్తే లేదు. కాల్ రైతులకు సాయం చేస్తే భూ యజమానికీ ఎలాంటి అర్ధిక సాయం లేదంటున్నాడు. అంటే రైతులను మోసం చేసేందుకు కుట్రను ముందుగానే చెప్పినాడు. రైతులు ఇప్పుటికినే ఆర్థిక వేసకోవాలి. -యల్ల మధుసూదన్ రెడ్డి, రైతు, నర్సంపాలపేట (మహబూబాబాద్)

రైతు భరోసాపై కాంగ్రెస్ వి ఊసరవెల్లి మాటలు

రైతుభరోసాపై కాంగ్రెస్ నాయకులు అప్పుడే ఊసరవెల్లి మాటలు మాట్లాడుతుంటారు. భూ యజమానికీ రైతుభరోసా వస్తే కాల్ రైతుకు రాదని, కాల్ రైతుకు ఇస్తే భూ యజమానికీ రాదని స్వయంగా రేవంత్ రెడ్డి చెప్పినాడు. ప్రకాశంపేట ఉన్న రాష్ట్రాన్ని రావణకాష్టం చేసేలా మాట్లాడుతున్నాడు. భూ యజమానికీ, కాల్ రైతులకు తగాదా వారి నిర్ణయాలున్నాయి. వారి మ్యూసికల్స్లో కూడా రైతుకు సంవత్సరానికి రూ. 15వేలు అన్నారు కానీ.. ఎకరానికి రూ. 15వేల కొచ్చును ఇస్తామని చెప్పలేదు. రైతులు మోసపోవడానికి నిర్ణయం లేదు. రైతులు రాజును చేసిన కేసీఆర్ వెంటే ఉంటారు.

-పాదాల సంజీవ్ రెడ్డి, రైతు, తడకమఠ్ల, మిర్యాలగూడ మండలం, నల్గొండ జిల్లా

వర్గీకరణ పేరుతో బిజేపీ మోసం

- మాదిగ సమైక్య ఘోషనంతో రమేష్
- కరీంనగర్లో మంత్రి గంగులకు మద్దతు

తెలంగాణ వాక్, నవంబర్ 26 : వర్గీకరణ పేరుతో కేంద్రంలోని బిజేపీ ప్రభుత్వం మాదిగలను మరోసారి మోసం చేస్తున్నదని మాదిగ రాజకీయ పోరాట సమితి అనుబంధ సంస్థ మాదిగ సమైక్య ఘోషనం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మాతంగి రమేష్, ఎమ్మెల్యే ఎన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గాలివల్లి శ్రీనివాస్ మండిపడ్డారు. ఆదివారం కరీంనగర్లో జిల్లా కమిటీ సభ్యులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో బిజేపీని అభ్యర్థి, మంత్రి గంగుల కమలాకర్ కు సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో రాష్ట్రంలో అన్ని విధాల ప్రజలు బాగుపడుతున్నారని తెలిపారు. దళిత జాతి కోసం ప్రపంచంలోనే లేని విధంగా దళిత బంధు వధులను ప్రవేశ పెట్టి ప్రతి దళిత బిడ్డకు పది లక్షల



కరీంనగర్లో మాదిగతో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యేని నాయకులు మాతంగి రమేష్, గాలివల్లి శ్రీనివాస్

రూపాయలు అందిస్తున్న మహానీయుడు సీఎం కేసీఆర్ అని కొనియాడారు. బిజేపీ అధికారం చెప్పిన పండ్ల రోజుల్లోనే వర్గీకరణ చేస్తామని హామీ ఇచ్చి, తొమ్మిది డెక్కా కాపన్ను ఇప్పటి వరకు ఎందుకు చేపట్టలేదో మాదిగ సమాజానికి ప్రధాన నరేంద్ర మోడి సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్

చేశారు. మాదిగలను ఓటు బ్యాంకు మాదిరిగా వాడుకుంటున్నట్లు విమర్శించారు. రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న ఎన్నికల్లో మాదిగలను మరోసారి మోసం చేయడం కోసం కమిటీ వేస్తామని ప్రకటించడాన్ని వారు తప్పుబట్టారు. కమిటీ పేరుతో కాలయాపన తప్ప వర్గీకరణ చేయరని విమర్శించారు.

ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి తెలంగాణ

తెలంగాణ శాసనసభ ఎన్నికలు పోలింగ్ తేదీ: 30 నవంబర్, 2023

మీరు c-VIGIL App డౌన్లోడ్ చేసుకున్నారా? అప్రమత్తంగా ఉండండి... ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి ఉల్లంఘన & న్యాయ ఉల్లంఘన జరిగితే... రిపోర్ట్ చేయడానికి c-VIGIL App ఉపయోగించండి.

- 5 నిమిషాల్లో ఎన్నికల అధికారి వెబ్సైట్లో కేసీఆర్ ఓట్ల యూనిట్లో ఫిర్యాదును కేటాయిస్తారు
- 15 నిమిషాల్లో ఫిల్టర్ చేసి, ఫిర్యాదు చేసిన స్థలానికి చేరుకుంటారు
- 30 నిమిషాల్లో ఫిల్టర్ చేసిన అసలైన వారు నిరీక్షించి పంపిస్తారు
- 50 నిమిషాల్లో రిపోర్ట్ ఆధారంగా ఫిర్యాదును ముగించడానికి పట్టి సమయం

ప్రతి ఫిర్యాదుకు 100 నిమిషాల్లో ప్రతిస్పందన

సగండు పంపిణీ	మద్దతు/మాఫిక ద్రవ్యాలు పంపిణీ	పురోహితులు పనులు పంపిణీ
మౌలిక సౌకర్యాల పాడు చేయటం	కులభేదాలకు దృష్టిని తెచ్చి పెట్టడం	అసభ్య వార్తల ప్రసారము
ఓటింగ్ను బెదిరించుట	చెల్లించు వార్తలు	మారణాయుధాలు కలిగివుండుట
ఫిర్యాదులకు c-VIGIL App		

పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద మీ యొక్క గుర్తింపుకు పత్రాలు

ఎసి కార్డు లేని ఓటర్లు ఈ క్రింది తెలిపిన ఏదైనా గుర్తింపు పత్రాన్ని తీసుకోవచ్చు.

ఓటరు గుర్తింపు కార్డు	అధార్ కార్డు	MNREGA దాటి కార్డు
పాన్ కార్డు	పాస్ పోస్ట్ కార్డు	భారత రిజిస్ట్రార్ శాఖ నుండి పంపించిన పాస్ పోస్ట్ కార్డు
పాన్ కార్డు	పాస్ పోస్ట్ కార్డు	పాన్ కార్డు
పాస్ పోస్ట్ కార్డు	పాస్ పోస్ట్ కార్డు	పాస్ పోస్ట్ కార్డు
యూనిక్ డిసెలెక్టివ్ కార్డు	యూనిక్ డిసెలెక్టివ్ కార్డు	యూనిక్ డిసెలెక్టివ్ కార్డు

గమనిక : ఓటరు సమాచార గుర్తింపును e-FPIC పోలింగ్ గుర్తింపు గుర్తింపు పూర్తిగా ఉపయోగించవద్దు. అది మార్చడం కోసం మాత్రమే పోలింగ్ కేంద్రాలలో సహాయక సిబ్బందిని, ఎలక్షన్ అధికారులను అనుమతించారు.

1950